

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013  
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 贾涤非 白城新闻网: www.bcxww.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2019年6月3日 星期一 农历己亥年五月初一 第10705期



## 白城市人民政府与中国农业银行 吉林省分行签署合作框架协议

本报讯(记者冯可欣)5月31日,白城市人民政府与中国农业银行吉林省分行在白城宾馆举行了合作框架协议签署仪式。市长李明伟,市委常委、副市长曹华政,副市长张国华,和中国农业银行吉林省分行党委书记、行长安静东,副行长王依群、孙春国出席仪式。

李明伟代表市委、市政府对协议的顺利达成表示热烈祝贺,向莅临的各位领导嘉宾表示诚挚欢迎。他指出,农行吉林省分行作为国有大型商业银行、全国农行首批服务“三农”试点行,实力雄厚、信誉卓著、业绩领先,白城作为大兴安岭南麓集中连片特困地区、吉林西部生态经济区和国家级农村金融综合改革试验区,正处于全面振兴、全方位振兴的关键时期。双方合作具有坚实基础、面临难得机遇。此次协议的签署,是深入贯彻习近平总书记关于金融工作和民营经济重要指示精神的具体行动。白城将秉承务实高效的原则,全面落实协议达成的共识,与农行吉林省分行一道,把双方合作推升到一个新的高度,携手打造政银合作的新典范。

安静东代表农行吉林省分行全体职工对白城市长期的支持和帮助表示感谢。他指出,一直以来,农行吉林省分行都以支持地方经济为己任,高度重视与白城的合作,全力支持白城发展。下一步,将继续发挥自身优势,不断改进优化服务,持续加大资金投入,为推动白城振兴发展注入农行力量。相信在双方的共同努力下,必将形成共商、共建、共享的银政企合作新局面。

## 市人大召开建立国有资产管理情况报告制度座谈会

本报讯(记者汪伦)5月30日,市人大常委会副主任王郭主持召开建立国有资产管理情况报告制度座谈会,深入贯彻落实中央、省委文件精神,部署我市建立和实施国有资产管理情况报告制度。

会上,市财政局、市自然资源局、市金融办、市林草局、市水利局、市文化广播电视和旅游局分别就国有资产及管理情况进行了汇报,并分别围绕我市建立国有资产管理情况报告制度提出了具体的意见和建议。

## 六届市委第七轮巡察完成进驻

本报讯(记者张美)近日,六届市委第七轮巡察5个巡察组完成对市人大机关、市政协机关、市法院、市政府办、市审计局、市科技局、市住房公积金管理中心、市地震局、市人防办、市建设管理局、市政务服务和数字化建设管理局等10个市直部门单位的进驻,并分别召开了巡察动员大会,由市委巡察工作领导小组统筹,通过同步滚动交叉巡察的方法,对各县(市、区)人大机关、政协机关开展常规巡察。

各巡察组组长在动员会上指出,要深刻领会政治巡察的根本要求,持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神;持续强化管党治党政治责任;持续保持惩治腐败高压态势;持续纠正“四风”问题;持续净化党内政治生态。要准确把握本轮巡察的工作重点,围绕党的政治建设,重点检查增强“四个意识”、践行“两个维护”情况;围绕党的思想建设,重点检查持续学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神情况;围绕党的

组织建设,重点检查选人用人和基层党组织建设情况;围绕党的作风建设,重点检查违反中央八项规定精神,整治“四风”等情况;围绕党的纪律建设,重点检查执行党规党纪等情况;围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利,重点检查领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题情况;加强对巡视整改情况的监督,重点检查巡视反馈意见整改落实情况。要明确巡察工作的方式方法,做好宣传发动,深入开展明察暗访,拓宽举报渠道,推动整改和查处问题,确保巡察工作经得起历史和实践的检验。

市委巡察工作领导小组和巡察办有关负责同志在动员会上强调,一要深刻理解政治巡察,切实增强接受监督的政治自觉。二要主动接受巡察监督,全面支持配合市委巡察组工作。三要充分运用巡察成果,坚持做到边巡边改、边巡边建。各被巡察部门单位相关负责同志主持会议,并分别作了表态发言。

## 我市开展扫黑除恶专项斗争 专项斗争法制宣讲活动

本报讯(记者朱晴 实习记者刘莹)为进一步加强对扫黑除恶专项斗争的宣传,5月28日到29日,市委宣传统战部、市法学会组织法学法律工作者先后深入白城一职、市税务局开展扫黑除恶专项斗争法制宣讲活动。

在市税务局,来自白城市中级人民法院的审判员王谦梅为税务干部送上内容丰富的扫黑除恶专项斗争“大餐”。王谦梅用通俗易懂的语言,对重点打击的十二种黑恶势力一一解读,将打击黑恶势力的法律依据进行逐条解释。讲座以分析具体案例的方式次地展开,结合白城扫黑除恶专项斗争,让税务系统广大干部更加直观地了解了黑恶势力的性质、犯罪做法以及审判结果,收到良好的学习教育效果。

扫黑除恶 吉林亮剑



5月30日,白城市第六幼儿园为迎“六一”,全国教职工为孩子们设计了属于自己的游戏“欢乐嘉年华,逛不完的市场,淘不完的精彩”儿童创意集市活动。让孩子们通过活动,自觉养成节约资源、爱护环境的良好习惯。 本报记者李晓明摄

## 八小时架起一座“连心桥”

通榆县为如期实现2019年整体脱贫摘帽目标,今年4月末以来,全县12777名干部职工,在县委、县政府的带领下,自愿放弃所有节假日,全部下沉覆盖到全县90个贫困村。精准聚焦“两不愁三保障”,扎实开展脱贫攻坚“两个百日攻坚”和“七大专项行动”,用实际行动和真实成果昭示37万鹤乡儿女攻坚必胜的强大信心与决心。

下面是通榆县委宣传部扶贫队员苗光辉在扶贫日记中记录下的温暖瞬间……

坐在危房户赵桂兰家的土炕上,姚斌与边昭镇五井子村的村党组织书记邹运平,一同给赵大姐讲危房改造的惠民政策,耐心地做危房改造思想工作。

桂兰家破旧的土坯房,此时已完全不见了踪影。 “这一大下午都给你们累坏了,大伙伙儿连口水都没顾得上喝,晚饭也不吃,我们咋能过意得去呢……”赵大姐拉着队员的手,不住口地感谢。

2019年5月30日 星期四 晴转多云有阵雨  
10时10分  
“我们在边昭村发现了一户户籍在五井子村的非建档立卡户,他们住着三间土房,看上去很破旧……”正在地进行地毯式危房排查的通榆县委宣传部边昭镇五井子村包保部门领导姚斌,接到了另外一组排查组长范明发的电话。  
10时27分  
“大姐,你家在五井子村属于无房产,7年前在边昭村买了房子,按政策你家三口人,可以享受政府无偿建造40平方米危改砖瓦房的政策,不用你家掏一分钱!”  
“是啊!大姐,你看这要是再下几场大雨,你家这房子可不就塌了,要是同意危改建房,这土房子咱得马上拆……”

14时08分  
“你们说的也真在理儿,也看得出来你们是真心实意为我们家好。拆也行,但要是今天拆我们一点准备都没有啊,临时住的地方我们能找到,但是你看看这东西没人搬,房子也没人能拆啊……”经过一番摆事实、讲道理、说政策,赵桂兰大姐一家终于同意危改了。  
“这都不是问题,我们找人一起帮你家搬东西、拆房子!”姚斌和邹运平终于松了口气,露出了笑容。  
14时36分  
通榆县委宣传部的扶贫队员陆续从边昭村不同的危房排查片区赶到赵桂兰家,迅速投入到危房改造工作中,邹运平又调来了一辆铲车。  
抱行李、拿碗筷、端锅灶、搬家具、拆门窗、掀屋瓦、扒房梁……忙碌的扶贫队员全然忽略了不知何时飘起的细雨。  
18时32分  
随着铲车“铁臂”推出的最后一铲,赵

桂兰家破旧的土坯房,此时已完全不见了踪影。 “这一大下午都给你们累坏了,大伙伙儿连口水都没顾得上喝,晚饭也不吃,我们咋能过意得去呢……”赵大姐拉着队员的手,不住口地感谢。

扶贫队员们高效完成了危房改造任务。



奋斗新时代 美丽新白城  
——脱贫攻坚进行时